



Asociación Hispano-Nórdica de Nerja

AHN NERJAS ÅRSMÖTESPROTOKOLL FÖR 2023, MÅNDAG 2024-02-26, KL 18:20 – 19:05

Plats: Hotell Toboso Chaparil, Nerja (Malaga)

Närvarande: 99 medlemmar

1. Ordföranden Frank Andersson hälsade alla medlemmar välkomna och förklarade möte öppnat. Han påpekade att 2023 var ett försenat jubileumsår med en stor subventionerad fest och utgivande av ett häfte om AHN:s verksamhet författad av Lars Joelson. Detta har renderat ett större underskott än planerat. AHN Nerja är den näst största föreningen på kusten bara Fuengirola är större.
2. Ordföranden noterade att inga fullmakter hade presenterats och att samtliga närvarande var medlemmar. Kontroll hade genomförts.
3. Till mötesordförande valdes Ragnar Sandsten och till sekreterare valdes Pernille Rantil. Mötesordföranden tackade på bådas vägnar för förtroendet.
4. Till justeringsmän och tillika rösträknare valdes Per Olov Flodin (POF) och Lars Joelson.
5. Medlemmarna godkände det sätt som mötet hade sammankallats på och den presenterade dokumentationen.

Handwritten signature: POF

6. Dagordningen godkändes av medlemmarna med tillägget att behandlingen av motionen ang arvode flyttas till punkt 12.
7. Föregående protokoll godkändes. Har legat ute på AHN:s Nerjas webbsida.
8. Verksamhetsberättelsen som aldrig har varit större presenterades av föreningens ordförande och godkändes.

Bokslutet presenterades av ordförande Frank med hjälp av powerpointpresentation framställd av Clas Collin. Hur användes underskottet? 11 746 euro av vårt kapital har satsats främst på att

- Starta fler verksamheter och höja kvaliteten
- Skaffa bättre lokaler
- Förbättra programmen på måndagsmötena
- Subventionera fler fester.

Har vi råd?

- 1 januari 2023 hade vi ett 54 186 euro i eget kapital
- 31 december har vi 42.440 euro
- Gamla pengar från "uppdelningen av "stor AHN", tidigt 2000 (Ragnar Sandsten förklarade detta)
- Delar av kapitalet är också överskott från Covidperioden
- Självklart ska pengarna gå tillbaks till medlemmarna i form av verksamhet
- Självklart kan vi inte satsa så här rejält varje år framåt.

9. Revisorernas rapport lästes upp av Ragnar Sandsten då ingen revisor var närvarande.
10. Med bakgrund av pkt. 8 och 9 beviljade årsmötet styrelsen ansvarsfrihet.
11. Budgeten föredrogs av ordförande Frank som påpekade att föreningen inte kan gå med ett stort underskott år efter år. Budgeten fastställdes av mötet.
12. Mötesordföranden föredrog styrelsens förslag till medlemsavgiften för 2025. Medlemsavgiften för 2025 fastställdes till 20 euro.

Mötesordföranden föredrog valberedningens förslag till arvoden till styrelse och övriga.

1. Ordinarie ledamöter 75 euro, ordförande 150 euro, kassör och programansvarig 150 euro som ersättning för kostnader.
2. Webmaster ska få en ersättning för kostnader på 300 euro.
3. Revisorerna får en ersättning för kostnader på 50 euro var.
4. Valberedningen får en ersättning för kostnader på 50 euro vardera.

Förslaget godkändes.

En motion har inkommit från Ingrid Folkevall och Börje Nilsson om ökat arvode och gratis medlemskap till styrelse och verksamhetsledare. Rolf Carpelan förespråkar gratis medlemskap till styrelse och verksamhetsledare. Lilian Sandsten frågade om man inte redan för 2024 kunde höja arvoden. Besvarades med ett ja. Föreningens ordförande påpekade att vi är en ideell förening och vill hänskjuta frågan till valberedningen och revisorerna och att dessa presenterar ett förslag på nästa årsmöte. Motionen ansågs därmed vara besvarad.

13. Valberedningen presenterade sitt förslag vilket godkändes av mötet.

- a. Ordförande Frank Andersson, omval 1 år
- b. Sekreterare Pernille Rantil, sittande 2025
- c. Kassör Lena Collin, sittande 2025
- d. Ledamöter Håkan Mattisson, nyval 2 år
Susanne Ekblom, sittande 2025
Carina Lysell, sittande 2025
Britta Helena Wänseth, omval 2 år
Lars G Jonsson, omval 2 år
- e. Revisor Mats Ekman, omval 2 år
Revisorssuppl Matti Hirvi, sittande 2025
Britt-Louise Flodin, omval 2 år
Barbro Aminoff, sittande 2025
- f. Ledamot och suppleant till förbundsstyrelsen.
Ordförande och vice ordförande (utses av styrelsen)
- g. Ombud till kommande förbundsstämma
Ordförande och vice ordförande (utses av styrelsen)
- h. Valberedning Anette Flodin, (sammankallande), omval 2 år
Jan Hellner, sittande 2025
Gunnar Bäckström, omval 2 år

Valberedningen tackade för sig.

14. Det fanns inga förslag från styrelsen.

15. En motion hade inkommit från Denise Hedlund Lucas angående utnyttjande av den befintliga tekniken i vår möteslokal. Kan konstateras att tekniken utnyttjas men den befintliga ljudanläggningen fungerar inte när vi har musikaliska inslag. Föreningen undersöker alternativ. Claes Askeroth påpekade att stickan som inköps är ett framsteg och han förespråkade inköp av en mygga. Samtidigt gav han en eloge till Frank Andersson för hans mikrofonteknik. Motionen ansågs därmed vara besvarad.

16. Ragnar Sandsten tackade närvarande medlemmar för visat intresse. Frank Andersson tog över och den nyvalda ledamoten, Håkan Mattisson, presenterade sig. Därefter överlämnade ordföranden en blomma som tack till avgående styrelseledamöter och till mötesordföranden och sekreteraren. Därefter förklarade ordföranden mötet avslutat

Nerja den 26 februari 2024

Vid protokollet

Pernille Rantil

Mötesordförande

Ragnar Sandsten

Justeras:

Lars Joelson

Per Olov Flodin